OLIMPIADA DE INFORMATICA

FAZA LOCALA PRAHOVA
Clasa VI

Cerc
Se considera numerele 1, 2, … , N dispuse in aceasta ordine pe un cerc. Se porneste de la numarul K. La prima etapa se marcheaza numarul curent. La a doua etapa se merge pe cerc un pas si se marcheaza din nou numarul curent. La a treia etapa se merge pe cerc 2 pasi si se marcheaza numarul curent. La etapa i se merge i-1 pasi pe cerc. Procesul se opreste in momentul in care se incearca sa se marcheze a doua oara un anumit numar. Afisati in ordinea data de algoritm numerele care vor fi marcate.

Exemplu:

N=7 K=3

Iesire: 3 4 6 2  
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